

MAGYAR TÁJÉKOZÓDÁSI FUTÓ SZÖVETSEG  
1054 Budapest, Rosenberg hp. utca 1.

J e g y z ő k ö n y v /45/

felvéve 1973. március 12-én az MTFSZ elnöksége rendes ülésén

Jelen vannak: Slezák István elnök, Skerletz Iván főtitkár,  
Dócs Béla, Hardicsay Mária, Szőnyi László és Vittek  
Lajos tagok;  
Major Árpád - Tatabányai Bányász SC  
Kertész István - MTS Szervezési Osztály

Távol vannak: Réthy Attila, Székely Miklós és Valtinyi László

Napirend: 1. Az előző ülés óta történt események  
2. Az országos értekezlet tapasztalatai  
3. A Tatabányai Bányász SC tájékozdási futó szakosztály  
beszámolója  
4. A Gazdasági Bizottság jelentése  
5. Egyebek

1. Napirendi pont: Skerletz Iván tájékoztatásai:

a/ A szakfelügyelői munkaszerződést február 15-i kezdő időpontra megkötötték. A február 1-vel kikért, de csak 15-én alkalmazott Deseő László munkabérét az edzői jutalomkeretből javasolja rendezni.

b/ Az MTS átszervezésére 1973. április 1-én kerül sor. A szakszövetségek megmaradnak. Sor kerül majd az ügyrendek átdolgozására is.

9/73. sz. határozat:

A beszámoló jelentés elfogadva.

2. Napirendi pont: Slezák István összefoglalásából: A február 17-i országos értekezlet jó hangulatban zajlott le. Az értekezletre elegendő volt az egynapos időtartam. A jövőben előre meg kell küldeni a beszámoló jelentést a meghívottaknak.

10/73. sz. határozat:

Az értékelés elfogadva.

3. Napirendi pont: A Tatabányai Bányász SC szakosztály jelentését az elnökség tagjai írásban megkapták. A kiegészítésből: két éve a versenybíró-ályakitűző tanfolyamon részt vettek közül 15 aktív versenyző, 15 pedig aktív versenyrendező lett. Évente 14 versenyt rendeznek. Az utánpótlást a tatabányai Felsőfoku Aknász-képző iskolából kapják. Azonban ők nem maradnak Tatabányán. Általában az iskola elvégzéséig eljutnak a II.o. minősítésig, és akkor megválnak a szakosztálytól is. Nem célszerű a szakosztály létszámát 30 fő fölé emelni, mert akkor már nincs edző, aki foglalkozna velük. A környező, térképpel rendelkező falvakban 13 általános iskolának küldtek IST egyetértéssel propaganda anyagot. Közülük csak Pilis-



szentlélekről érkezett válasz. Tervezik a husz tatabányai általános iskola bevonását a KISZ és ÁIST segítségével. A honvédségnél csak Tatán kívánnak szakosztályt szervezni, de itt sincs meg a szükséges szakember, aki a technikai vezetést, oktatást ellátná. Az egyesület annak ellenére, hogy kiemelt egyesület, segíti a tájékoztatói futást.

11/73. sz. határozat:

Az elnökség megköszöni a részletes beszámolót a szakosztály életéről, mely szükségszerűen fonódik a Komárom megyei kérdésekkel. Az elnökség egyetért azzal, hogy csak úgy és ott foglalkozzanak tömegesítéssel, ahol annak feltételei adóttak.

4. Napirendi pont: A Gazdasági Bizottság jelentését az 1972-es évről Jancovius Béla bizottságvezető készítette el. A jóváhagyott költségvetés összeget - 200 ezer forintot - 1972-ben mintegy 49 ezer forinttal léptük túl a Hungária Kupa, 8 külföldi verseny a csapat és váltó OB rendezésénél. A szövetség pénzforgalma 970 ezer forint volt.

12/73. sz. határozat:

Az elnökség elfogadja a jelentést, és ismételten megjegyzi, hogy a jelenlegi személyi feltételek nincsenek az adott pénzügyi forgalomhoz és a revizori igények betartásához biztosítva. Megoldatlan a térképek tárolása helyiség és szekrény hiányában.

5. Napirendi pont: Skerletz Iván tájékoztatása:

- a/ Javasolja Monspart és Boros részvételét a norvégiai SOLO verseny helyett április 14-24. között Dél-Svédországban.  
b/ A tervezett "Módszertani segédlet" kézírata 70 %-ban készült el, májusra jelenik meg.  
Az MTS 1976-80-as kiadvány terveihez javaslatot küldtünk, mely szerint 1976. tavaszán versenyrendezési szabályzatot jelentet meg, s 1978-ig megjelenne egy minden területre kiterjedő tájékoztatói futó kézikönyv. A film elkészítéséből reálisan csak 1974-ben lehet valami.  
c/ A HM együttműködési megállapodás ügye kedvezően halad.  
d/ A szocialista országok tájékoztatói futó értekezlete május 4-6-án lesz Budapesten.  
e/ A főiskolás bajnokságok a tanácsválasztások miatt, április 13-14-én lesznek.

13/73. sz. határozat:

Az elnökség a tájékoztatásokat elfogadja.

A jegyzőkönyv hiteles:

Hardicsay Mária s.k.  
Skerletz Iván s.k.